

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૬૦, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૩૦-૧૦-૨૦૨૦ શુક્રવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 60 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 30-10-2020

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : AJAY KANTILAL PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)

PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

મહિનાના પ્રારંભે પેરિસમાં એક શિક્ષકનો પણ શિરચ્છેદ કરાયો હતો

ફ્રાન્સના ચર્ચમાં આતંકી હુમલો: ત્રણની નિર્મમ હત્યા, મહિલાનું ગળુ કાપ્યું



હુમલામાં ત્રણ લોકોની હત્યા અને અનેક ઘવાયાની પોલીસે પુષ્ટિ આપી છે. પોલીસ અને ફેન્સ નેતા

ફરિયાદ ખાતાએ જણાવ્યું કે તેમને આ હુમલાની તપાસ કરવાની જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. ઘટનાસ્થળે હાજર રહેલા પત્રકારે જણાવ્યું કે અત્યાધુનિક શસ્ત્રોથી સજ્જ પોલીસે ચર્ચની નાકાબંધી કરી લીધી છે. આ ચર્ચ નાઈસ શહેરના જીન મેડિસીન એન્ડ હોસ્પિટલ આવેલ છે. આ શહેરનો મુખ્ય શોપિંગ વિસ્તાર પણ છે. ઘટનાસ્થળે એમ્બ્યુલન્સ અને ફાયર ફાઈટરોની ટીમ પણ આવી ગઈ છે. નોંધનીય છે કે થોડા દિવસ પહેલાં ફ્રાન્સની રાજધાની

પેરિસમાં આ મહિનાના પ્રારંભે ચેચન મૂળના એક શપસે શેમ્યુઅલ પેટીનામના ટિચરનું માથું વાઢી નાંખ્યું હતું. રિપોર્ટ છે કે હુમલાખોર હજરત મુહમ્મદ પૈયગમ્બર સાહેબના કાર્ટૂન દોરવા બદલ શિક્ષકને પાઠ ભણાવવા માંગતો હતો. આ ઘટનાને ફ્રાન્સના પ્રમુખ ઈમાનુઅલ મેક્રોંએ ઈસ્લામિક આતંક ગણાવતા તૂકી સહિત મુસ્લિમ દેશોમાં તેમનો વિરોધ થવા લાગ્યો હતો. ઉપરાંત સોશિયલ મીડિયા પર ફ્રાન્સની વસ્તુઓના બહિષ્કારનો ટ્રેન્ડ શરૂ થઈ ગયો છે. ભારતમાં પણ તેની અસર જોવા મળી હતી. આજની

ઘટનાને પણ પણ આ વિરોધ સાથે સંબંધ હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે. આ દરમિયાન ઈરાનના રાષ્ટ્ર પ્રમુખ હસન રૂહાનીએ ફ્રાન્સને ચેતવણી આપી છે કે પયગંબરની ટીકા કરવાથી હિંસા અને રક્તપાતને પ્રોત્સાહન મળશે. રૂહાનીએ કહ્યું હતું કે, પશ્ચિમી

દેશોએ તે સમજી લેવું જોઈએ કે પયગંબરની ટીકા કરવી તમામ મુસ્લિમો, તમામ પયગંબરો અને બધા માનવીય મલ્યોની ટીકા કરવી છે. પયગંબરની ટીકા કરવાથી કંઈ મળવાનું નથી. આ અનૈતિક છે. આ હિંસાને પ્રોત્સાહન આપશે.

દેશમાં કોરોનાના કેસ ૮૦ લાખને પાર, ૨૪ કલાકમાં ૪૯,૮૮૧ કેસ નોંધાયા



દરમિયાન દેશમાં કોરોના વાયરસના એક્ટિવ કેસમાં સતત ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. છેલ્લા ૨૪ કલાક દરમિયાન ૫૬૪૮૦ દર્દીઓ કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થઈ ગયા છે. દેશમાં રિકવરી રેટ પણ સતત વધી રહ્યો છે જે રાહતની

જો કે, એક સારી બાબત એ પણ છે કે ભારતમાં ધીમે ધીમે કોરોનાની બિમારીમાંથી સ્વસ્થ થનારા લોકોની સંખ્યા પણ વધી રહી છે. જેને કારણે ભારતમાં હવે કોરોના વાયરસનો રિકવરી રેટ સામાન્ય વધારા બાદ ૯૦.૯૯ ટકા સુધી પહોંચ્યો છે.

દુનિયાભરમાં કોરોના વાયરસના અત્યાર સુધીમાં ૪૪૪૫૧૭૦૭ કેસ નોંધાઈ ચૂક્યા છે. જેમાંથી ૧૧૭૩૮૦૯ લોકોના મોત નિપજ્યા છે જ્યારે ૩૦૦૪૬૦૫૨ લોકો સ્વસ્થ થવામાં સફળ થયા છે. સમગ્ર દુનિયામાં અત્યારે ૧૩૨૩૧૮૪૬ કેસ એક્ટિવ છે. સતત વધી રહેલા કેસના કારણે દુનિયામાં સૌથી વધારે કેસ ધરાવતા દેશોની યાદીમાં પહેલા સ્થાન પર અમેરિકા, બીજા સ્થાન પર ભારત, ત્રીજા સ્થાન પર બ્રાઝીલ અને ચોથા સ્થાન પર રશિયા છે.

માયાવતી આગ બબૂલા: ૭ બળવાખોર ધારાસભ્યોને સસ્પેન્ડ કર્યા

રાજ્યસભાની ચૂંટણીના મુદ્દે પક્ષમાં બળવો કરનારા સાત ધારાસભ્યોને બસપા પ્રમુખ માયાવતીએ તત્કાલ સસ્પેન્ડ કર્યા હતા અને કહ્યું હતું કે વિધાન પરિષદની ચૂંટણી ટાણે હું આ લોકોને જવાબ આપીશ. જરૂર પડ્યે અમે ભાજપને મત આપીશું. માયાવતીએ કહ્યું કે વિધાન પરિષદની ચૂંટણી ટાણે સપાને હરાવવા અમે અમારી સંપૂર્ણ શક્તિ કામે લગાડી દઈશું. જેવા સાથે તેવા થઈશું. ૧૯૯૫નો કેસ અમે પાછો ખેંચ્યો એ અમારી ભૂલ હતી. માયાવતીએ સપાના અધિવેશ યાદવની આકરી ઝાટકણી કાઢી હતી. તેમણે કહ્યું કે રાજ્યસભાની ચૂંટણીમાં અધિવેશ યાદવ પોતાની પત્ની ડિમ્પલને તક આપી રહ્યા છે તો બસપા એમને સમર્થન આપશે. સતીશ ચંદ્ર મિશ્રાએ સપાના નેતાને ફોન પણ કર્યો હતો પરંતુ અધિવેશ પોતાનો ફોન ઉપાડ્યો નહીં. રાજ્યના તમામ બ્રાહ્મણ સમાજનું તેમણે અપમાન કર્યું.

રાજ્યસભાની ચૂંટણી દરમિયાન બસપાના સાત ધારાસભ્યોએ બળવો કર્યાથી સ્વાભાવિક રીતે જ માયાવતી ગુસ્સે થયાં છે. આ બળવાખોર ધારાસભ્યો સપામાં જોડાશે એવી એક માન્યતા છે. માયાવતીએ કહ્યું હતું કે મારા પક્ષના ધારાસભ્યોને તોડવાની રમત રમનારને ભારે પડશે એ આવનારો સમય પુરવાર કરશે.

બનાસકાંઠામાં ભૂકંપનો આંચકો અનુભવાયો, કેન્દ્ર બિંદુ પાકિસ્તાન તરફ નીકળ્યું

ગુજરાતના સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છની ધરા વારંવાર ઝૂંજતી હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અવારનવાર હળવા આંચકા નોંધાતાં હોય છે. ગુજરાતમાં ભૂકંપ માટે સૌથી સંવેદનશીલ વિસ્તાર કચ્છ છે. જે ભૂકંપ ઝોન -૫માં આવે છે. ત્યારબાદ ભૂકંપ ઝોન ૪ માં સૌરાષ્ટ્ર સહિતનો વિસ્તાર તેમજ ઝોન ૩ માં બનાસકાંઠા જિલ્લો આવે છે. કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રના વિસ્તારની સરખામણીએ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ભૂકંપની તીવ્રતા ઓછી હોઈ શકે છે. જિલ્લામાં નોંધાતા ધરતીકંપના આંચકા અંગેની માહિતી ગાંધીનગર સ્થિતિ સિસ્મોગ્રાફી સેન્ટર ખાતેથી મળે છે. સામાન્ય રીતે ભૂકંપ આવે તે બાદ તેના જીવ બચાવવા ધરની બહાર દોટ લગાવી હતી. ગુજરાતના ભૂકંપના

પાંચ ઝોન છે, જે પૈકી બનાસકાંઠા જિલ્લો ભૂકંપના ઝોન-૩માં આવે છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં અવારનવાર હળવા આંચકા નોંધાતાં હોય છે. ગુજરાતમાં ભૂકંપ માટે સૌથી સંવેદનશીલ વિસ્તાર કચ્છ છે. જે ભૂકંપ ઝોન -૫માં આવે છે. ત્યારબાદ ભૂકંપ ઝોન ૪ માં સૌરાષ્ટ્ર સહિતનો વિસ્તાર તેમજ ઝોન ૩ માં બનાસકાંઠા જિલ્લો આવે છે. કચ્છ અને સૌરાષ્ટ્રના વિસ્તારની સરખામણીએ બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ભૂકંપની તીવ્રતા ઓછી હોઈ શકે છે. જિલ્લામાં નોંધાતા ધરતીકંપના આંચકા અંગેની માહિતી ગાંધીનગર સ્થિતિ સિસ્મોગ્રાફી સેન્ટર ખાતેથી મળે છે. સામાન્ય રીતે ભૂકંપ આવે તે બાદ તેના જીવ બચાવવા ધરની બહાર દોટ લગાવી હતી. ગુજરાતના ભૂકંપના

મોદી કેબિનેટે ઈથેનોલ, જૂટની ખરીદ માટે નવા તંત્રને મંજૂરી આપી

ન્યુ દિલ્હી, પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની અધ્યક્ષતામાં ગુરૂવારે કેબિનેટની બેઠક યોજાઈ હતી. કેન્દ્રીય મંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે પત્રકાર પરિષદ યોજીને કેબિનેટના નિર્ણયની જાણકારી આપી હતી. કેબિનેટે ઈથેનોલ, જૂટ અને દેશમાં રહેલા બાંધોનો લઈને નિર્ણય કર્યા છે. કેન્દ્રીય કેબિનેટે ગુરૂવારે ઈથેનોલ, જૂટની ખરીદ માટે નવા તંત્રને મંજૂરી આપી દીધી છે, સાથે ભાવ વધારો કરવામાં

આવ્યો છે. આ સાથે વર્ષ ૨૦૨૦-૨૦૨૧ માટે ઈથેનોલના નવા ભાવ નક્કી કર્યા છે, જે હવે ૬૨.૬૫ રૂપિયા પ્રતિ લીટર હશે. આ સિવાય જૂટની બેગનો ઉપયોગ વધારવા માટે ખાદ્ય સામાનને જૂટની બેગમાં પેકિંગ કરવામાં આવશે. હવે ખાદ્યની ૧૦૦ ટકા પેકિંગ જૂટના થેલા અને ખાંડના વીસ ટકા સામાનની પેકિંગ જૂટના થેલામાં થશે. સામાન્ય લોકો માટે જૂટના થેલાના શું ભાવ હશે, તેનો

નિર્ણય કમિટી કરશે. કેબિનેટની બેઠકમાં બાંધોની સુરક્ષા અને જાળવણી માટે યોજનાના બીજા અને ત્રીજા તબક્કાને મંજૂરી આપવામાં આવી છે. આ પરિયોજના બે તબક્કામાં પૂરી થશે, જેનો ખર્ચ ૧૦ હજાર કરોડ રૂપિયા સુધી થશે. આ યોજના હેઠળ હાલના બાંધોને નવી ટેકનીકના આધાર પર તૈયાર કરવામાં આવશે, જે બાંધ ખુબ જૂના થઈ ગયા છે તેમાં સુધાર કરવામાં આવશે અને અન્ય કામોને પૂરા કરવામાં આવશે.

બાંધો સાથે જોડાયેલી યોજનાના બજેટનો ૮૦ ટકા ભાગ વર્લ્ડ બેંક અને AIIBથી આવશે. સાથે ૧૯ રાજ્યોને આ યોજનામાં સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. યોજનાના બીજા તબક્કામાં બાંધોની સંખ્યા વધારવામાં આવશે. શરૂઆતમાં કુલ ૭૩૬ બાંધ સામેલ કરવામાં આવ્યા છે. બાંધોની સુરક્ષા સિવાય તેને ટૂરિસ્ટ પ્લેસ બનાવવાનો માર્ગ શોધવામાં આવશે.

હાર્દિક શ્રદ્ધાંજલિ

સમય જીંદગીનો ઓછો હશે ક્યાં ખબર હતી, વિદાય તમારી અણધારી હશે ક્યાં ખબર હતી. ફાણવારમાં અંધકાર છવાઈ ગયો, વિદાય એવી લીધી કે મન હજી માનતું નથી કે તમો અમારી વચ્ચે નથી. પ્રભુ તમારા દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.

સ્વ. અજયકુમાર કાંતિલાલ પંચાલ

જન્મ તા. ૨૬ / ૧૨ / ૧૯૬૪ | સ્વ.તા. ૨૩ / ૧૦ / ૨૦૨૦

અરૂણ વૈષ્ણવ	ચિરાગ મહેતા	અનસ મીઠા	અમરીષ પંચાલ
કરણ પંચાલ	મયુર જાની	રાજેશ પટેલ	ઈલ્યાસ શેખ
ચતિન સુધાર	તુષાર દરજી	યોગેશ કનોજયા	કિરણ પટેલ
કુંદન બારીયા	પ્રિતેશ દરજી	જયેશ સોની	વિનોદ પંચાલ
જીવેશ પરમાર	રમેશ વણકર	મુકેશ ગોહિલ	શૈલેષ ભુરીયા
અનિલ નાગર	રાજેશ રાણા	આસીફ ઘંત્યા	હસમુખ શિકારી
નુર બાલા	શાહીદ ભાયા	શોકત પોસ્તી	નિલેષ જોષી
જયદીપ ઠાકોર	જનક મિસ્ત્રી	નરેન્દ્ર પરમાર	રાજુ શાહ
જયવીરસિંહ સોલંકી	શૈલેષ ચૌહાણ	દુમીલ શાહ	ધર્મેશ પટેલ
			નાનાભાઈ પંચાલ
			બશીર પઠાણ
			વિરભદ્ર સિસોદીયા
			અર્જુન ભરવાડ
			વિપુલ જોષી
			મો.હુસૈન મકરાણી
			સંકેત પંડ્યા
			અતુલ સોની
			હિમાંશુ પંડ્યા

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો.

સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાલ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

એ. વી. બારીઆ

મુ. કોઠીવાવ,
તા. હાલોલ

કોરોના વાઈરસથી ગભરાશો નહીં, ઘરમાં રહો, સુરક્ષીત રહો.

સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો.

- છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો.
- હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો.
- મોં પર માસ્ક પહેરવાનું રાખો.
- સામાજિક ૧ મીટરનું અંતર રાખો.
- જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો.
- શરદી, ખાંસી, તાલ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડૉક્ટરને જાણ કરો.

રાઠોડ બલદેવસિંહ ચંદ્રસિંહ

હાલોલ



ગુજરાતના પનોતા પુત્ર અને દેશના લોકપ્રિય

પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદીનું

ગુજરાત હાર્દિક સ્વાગત કરે છે



સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટીની સુંદરતામાં નવા ઊગા ઉમેરાશે

કેવડિયા ખાતે નવા ટુરિસ્ટ આકર્ષણોનું ઉદ્ઘાટન કરશે

પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્ર મોદી

તારીખ:- 30 ઓક્ટોબર, 2020.



કેવડિયા : વિકાસ, કુદરત, પર્યાવરણ અને પ્રવાસનનો અદભૂત સંગમ



ગ્લો ગાર્ડન



એકતા ફૂઝ (કેરી બોટ)



આરોગ્ય વન



ચિલ્ડ્રન ન્યુટ્રીશીયન પાર્ક



જંગલ સફારી અને ડોમ એવિએરી



એકતા મોલ



કેક્ટસ ગાર્ડન



એકતા નર્સરી



એકતા ક્ષરથી ગ્લો ગાર્ડન સુધીના
કેક્ટસીય લાઇટ્સ

સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી આજે વિશ્વભરના પ્રવાસીઓ માટે આકર્ષણોનું કેન્દ્ર બન્યું છે અને તેનાથી ગુજરાતના ટુરિઝમ સેક્ટરને બહુ મોટો લાભ થઈ રહ્યો છે

- શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત.

